### 高郵 日報

专 版 2022年6月9日 星期四 壬寅年五月十一

编:石 鑫 版 式:纪



队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。 2、安全出行讲法则,不闯红灯、不逆 向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱 放、不占用盲道。

、、小山云垃圾。 、文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不

5、商铺经营讲规范,不乱设摊点、不 出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴 广告。 6、爱护公物讲自觉,不私自占用、不 3、净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱

不在禁放区内燃放烟花爆竹、不噪音扰 8、保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不 践踏花草、不毁坏树木。

9、理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不

造谣、不诋毁中伤他人。 7、愛我家园讲规矩,不乱搭乱建。不 10、观光旅游讲风尚。不乱涂乱画面 乱挂乱晒、不告用公共楼道和消防通道。 刻、不乱扔杂物、不毁坏交物。



今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

烟头、不乱丢垃圾。

关心关爱 用心用情

污损破坏。

## 界首镇让人才进得来 留得住 干得好

□ 通讯员 陈红 周雷森 记者 殷朝刚 王小敏

2021年11月,界首镇成功举办了"追梦 好地方启航新征程暨'新界首人'2021年度 盛会"。30名来自全国各地的"十佳来界创 业之星""十佳来界技术能手""十佳来界优 秀青年",通过 VCR 的形式,分享了各自在 "第二故乡"界首追梦筑梦圆梦的心路历 程。活动中,3位"新界首人"以故事分享会 的形式介绍了自己在界首生活、工作、创业 的收获和成长。

近年来,界首镇深刻把握工作要求,紧 扣地方实际,大力开展人才招引、人才创业、 人才服务等工作,当好"新界首人"的贴心 "娘家人",用心、用情、用力服务好各类人 才,让人才进得来、留得住、干得好,为实现 全镇跨越发展提供强有力支撑。

### 完善机制重视人才

国以才立,业以才兴。地方要发展,人 才是关键。2021年以来,界首镇积极响应







市委、市政府号召,高度重视"新界首人"服 务工作,严格按照市工作领导小组要求,成 立由镇主要负责人为组长,班子其他成员为 副组长,相关部门单位负责人为成员的"新 界首人"服务工作领导小组,制定工作计划, 出台相关政策,确保各项服务工作落细落小 落到实处。围绕"新界首人"发展战略布局, 界首镇还制定了中长期"新界首人"发展规 划目标,积极配合市委、市政府相关重大政 策、重大人才措施、体制机制创新和重点任 务,进一步推动"新界首人"服务工作平稳向 好发展。

为提高"新界首人"服务工作质效,镇 主要负责人牵头召开专题会议,统一思想, 压实责任,充分发挥"招人、引人、留人"职 责作用,完善和落实好相关工作计划和政 策,确保此项工作取得实效。同时,建设 "新界首人"服务中心,打造"新界首人"幸 福港湾,建好相关台账资料和制度,增强 "新界首人"的归属感、幸福感,充分调动各 类人才建设"强富美高"新界首的积极性、 主动性和创造性。

### 摸清底数服务人才

摸清底数,才能精准服务。为此,界首 镇成立了"新界首人"调研小组,深入全镇各 企业、村(社区)了解"新界首人"基本情况, 并建立信息库,提高服务的科学性、针对性 和精准度。同时,协调解决外来务工人员的 食宿和"四险"问题,想他们所想,急他们所 急,让他们安心工作、放心生活;为来界投资 兴业的"新界首人"提供保姆式服务,让项目 在进入、建设、投产过程中享受到优质服务 和优惠政策。

引进外来人才很关键,培养人才同样很 重要。界首镇充分利用技能培训班和远程 教育平台,推进实用技术人才培训,提升各 类人才的技能水平和岗位胜任能力,实现人 尽其才、才尽其用、人才辈出。除此之外,界 首镇还以乡村振兴为契机,加快镇级劳务合 作基地和"互联网+公共就业服务"平台建 设,以吸引更多的"燕归巢"和"金凤凰"回界 首创业或投入到乡村振兴的伟大工程中

来。借助与高校和科研院所开展校企合作 的契机,大力引进高层次人才和紧缺急需的 技能型人才,加快各类创新创业人才的培 育,让人才齐聚界首,为发展注入动能。

\_详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

### 提升环境留住人才

不断优化人才发展的政策环境、创业环 境、学习环境、工作环境、生活环境,鼓励各 类人才在基层干事创业,是界首镇服务"新 界首人"的工作目标和宗旨。为此,界首镇 不断完善已出台的"新界首人"奖励政策,对 来界首镇创业、置业、购房和工作的"新界首 人"在诸方面给予优惠。在为"新界首人"提 供优质的生活、教育、医疗服务的同时,做好 "新界首人"及其随迁家属纳入社会保险体 系、基本医疗卫生服务体系工作,用心用情 为"新界首人"提供生活保障。定期开展企 业履行劳动法律法规专项检查,重点保障企 业人才"五险一金"缴纳、工作时长、休假制 度、加班补助等合法权益。

在提升"软"服务的同时,界首镇还高度 重视"硬"设施的配套,大力加强基础设施建 设,通过多部门协调配合,新建500平方米 人才宿舍,利用现有社会治理网格体系,构 建起形成企业、网格、政府"铁三角"的"新界 首人"服务管理网格。同时还加快建设"邻 里中心",完善功能设施配套,发挥群团组织 作用,开展多种文体活动,关心关爱"新界首 人",让更多的"新界首人"干事在界首、创业 在界首、圆梦在界首。

高邮市新高邮人服务工作领导小组办公室 高邮市人力资源和社会保障局 高邮市融媒体中心



"文明健康 绿色环保"公益广告

# 文明健康新风尚 绿色环保新生活